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ATA PA 65a (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 28° (vigésimo oitavo) dia do mês de março de dois mil e vinte e três, (2023) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, no prédio novo, situado à Rua 

Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta 

edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) 

Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente 

deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto 

bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a 

mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos 

Senhores Vereadores. Portaria n° 009/2023 que nomeia as Comissões Técnicas Permanentes 

para o exercício de 2023. Oficio TCE-PE/DP/NAS/GEEC N° 0128A/2023, bem como do 

parecer do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco a Prestação de Contas govemo- 

exercício de 2014. Lido o parecer do TCE, o Sr. Presidente encaminhou a comissão competente 

para apresentar parecer e informa que o mesmo ficará à disposição de todos os Vereadores e 

população em geral para análise. Projeto de Lei n° 002/2023 de iniciativa do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa. Lido o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo às Comissões 

Permanentes Competentes para apresentarem seus respectivos pareceres. Requerimento n° 

015/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, faz apelo ao Poder Executivo 

Municipal, no sentido de junto a Secretaria de Saúde implantar o agendamento virtual nos 

Postos de Saúde. Requerimento n° 016/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da 

Costa, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de providenciar a instalação de mais uma 

caixa d’água na comunidade dos Limas em Araçá. Requerimento n° 017/2023 de iniciativa do
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Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de 

junto a Secretaria de Obras Municipal, seja feita a reforma dos banheiros do Mercado Público 

Municipal. Requerimento n° 018/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, ao 

Poder Executivo Municipal, no sentido de junto a Secretaria de Obras Públicas Municipal, seja 

realizada a pavimentação das ruas não pavimentadas do Loteamento Pará. Requerimento n° 

019/2023 de iniciativa dos Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de disponibilizar durante o 

funcionamento das Escolas Municipais, vigilantes equipados de forma adequada. Lidos os 

requerimentos n°s 015,016, 017, 018 e 019/2023, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para 

a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, como não havia 

mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos 

inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que 

em seu discurso, deixou um apelo ao Secretário de Administração que veja a questão de alguns 

tambores para a coleta de lixo, que estão faltando em Araçá. O Edil ainda solicitou a Secretaria 

de Administração que mande colocar o nome do Ex-funcionário Ezivan na Casa da Guarda 

Civil Municipal, pois foi votado e aprovado um Projeto de Lei de sua autoria onde dá nome à 

Casa da Guarda Civil Municipal, em homenagem ao saudoso ex-funcionário, o Prefeito já 

sancionou e até aqui a Secretaria de Administração ainda não foi colocado o nome. O Edil ainda 

deixou um apelo à Secretaria de Obras para que veja a questão da pista de cooper da Casa do 

Menor, para que seja feita lá uma revitalização, um tapa buraco para que as pessoas não se 

machuquem. Na oportunidade o edil também solicitou a Secretaria de Obras para que veja a 

questão de uma bueira existente na comunidade dos Limas, que vá lá e dê uma atenção. Usou 

a palavra o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que na oportunidade solicitou que visse a 

infra- estrutura daquele campo de futebol de areia da casa do menor, onde na próxima semana, 

disse o edil que irá fazer uma homenagem ao seu amigo Marcos Paulo, conhecido como Thola, 

pois ele foi uma das pessoas que iniciou o futebol de areia. Usaram a palavra os Vereadores 

José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que na oportunidade, deixou 

seus parabéns ao seu amigo Vereador Davi Veloso pela passagem do seu aniversário e também 

ao seu amigo José Carlos Honorato, conhecido como Tê. O edil foi aparteado pelo Vereador
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ao Secretário de Administração para que veja e mande retirar uns entulhos, uns matos e lixos 

existentes na Rua Antônio Vicente. Usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva. O Edil 

deixou um apelo ao Prefeito junto ao secretário que veja a situação da entrada da Cidade, com 

aquele calçadão que está sendo feito, pois nessa última chuva que deu, encheu de água, o mesmo 

solicita que essa situação seja vista logo, pra depois de feito, não ter que quebrar. Usou a palavra 

o Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos. O Vereador em sua fala, foi aparteado pelos 

Vereadores Wagner Rosendo da Costa e Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Prosseguindo, 

usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que fez um apelo ao Prefeito para que 

coloque um refletor ali no Loteamento Portal do começo da ponte até o material de construção 

que encontra-se na escuridão. O Edil fez mais um apelo ao Prefeito a respeito do mato existente 

no Loteamento Maravilha. Na oportunidade, o mesmo deixou seus pêsames à família de Dona 

Severina, esposa de seu amigo Badeco, pelo seu falecimento na semana passada. Usou ainda a 

palavra o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Em seguida, não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente usou a palavra, e fez um apelo 

à Prefeitura Municipal, para que mande passar a máquina ali na entrada da cidade, que vai até 

a entrada de bebedouro, que dá acesso aos três Loteamentos, Pará, Portal e Moriáh. O Vereador 

ainda deixou mais um apelo ao Secretário de Administração para fazer a limpeza da Rua 

Gregório no Ferreiros Novo, próximo a Zaqueu do bolo. Em seguida, não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO 

DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 015/2023 de iniciativa do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa. Discutiu o autor. Posto a votos, o Requerimento n° 015/2023 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão Requerimento n° 016/2023 de iniciativa do 

Vereador Wagner Rosendo da Costa. Discutiu o autor. Posto a votos, o Requerimento n° 

016/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 017/2023 de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Discutiram a matéria o autor e os 

Vereadores Salatiel Paz de Freitas Domingos e Josinaldo de Araújo Silva. Posto a votos, o 

Requerimento n° 017/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 018/2023. Ninguém discutiu. Posto a votos, o Requerimento n° 018/2023 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 019/2023 de iniciativa do



Câmara Municipal de Ferreiros
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 -  Centro -  Ferreiros -  PE 
CEP 55880-000 -  fone: (0XX81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04

matéria, o Sr. Presidente, em conformidade com o Regimento interno da casa, prorrogou a 

sessão por mais uma hora. Posto a votos, o Requerimento n° 019/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Em seguida, como não constava mais nenhuma matéria para discussão ou 

votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os Vereadores José Davi Veloso Silva, 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de 

Freitas Domingos e Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Em seguida, não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

sessão às 23h50inin (vinte e três horas e cinqüenta minutos). A presente sessão tem seu áudio 

e atas gravados em CDs, identificados e datados de 28/03/2023 arquivados no Departamento 

de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 

Io (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 28 de março de 2023.

Io Secretário: Presidente:

Demais Vereadores presentes:

raticisco de V. Júnior
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